朝日キャンプ

オリジナルTシャツ販売のお知らせ

皆さんこんにちは、朝日キャンプ事務局スタッフです。

今年も、朝日キャンプみんなで作った、新しいデザインのオリジナル T シャツを販売いたします! この T シャツを着て、心の中で一緒にキャンプを楽しめるような気持ちになれたら嬉しいです。 販売する T シャツに関するご説明、お申し込み方法、その他注意事項に関しましては下記をご覧ください。

Tシャツ説明

半袖 Tシャツ

価格:2,700円(送料込)

素材: 綿 100% カラー: ナチュラル

(淡いベージュ)



※作成中のため、デザインは変更される可能性がございます。

※カラー詳細は「オリジナルプリント.jp」公式サイトをご覧ください。

【サイズ一覧】

サイズ	S	М	L
着丈	65	69	73
身幅	49	52	55
サイズ	XL	XXL	XXXL
着丈	77	81	84
身幅	58	63	68



お申し込み方法

①朝日キャンプホームページから購入

I) 朝日キャンプホームページへアクセス (朝日キャンプホームページ:https://www.asahicamp.org/)

- 2) メニューバーの「 More 」にカーソルを合わせる
- 3) 「グッズ販売」(上から2番目)をクリック
- ⇒専用購入ページからご購入いただけます。



朝日キャンプホームページ QR コード ※スマートフォンからアクセスできます

②メールでの購入

ホームページでの申込が難しい場合には、メールでのお申し込みも可能です。 以下の【Tシャツ購入お申込みメールアドレス】より、ご連絡いただきますようをお願いいたします。 また、メールにてお申し込みいただく場合には、本文に

- ・お名前
- ・お届け先ご住所
- ・サイズ ※サイズ一覧参照
- ・ご注文数

以上、4点をご記載いただきますようお願いいたします。

【Tシャツ購入お申込みメールアドレス】

info.asahicamp@gmail.com

その他、注意事項など

- ご購入いただいたTシャツの売上金は、朝日キャンプの活動費として使用させていただきます。
- ・申込の期間は、2021年8月3日(火)までとなります。
- ・申し込み後、事務局スタッフより確認のご連絡をさせていただいております。その際、お時間をいただく場合がございます。
- ・ 受注生産となりますので、商品発送までに2週間ほどお日にちをいただきます。
- ・ 支払は、商品発送時に同封する振込用紙をご使用ください。
- ・ その他のお問い合わせに関しましては、以下のメールアドレスよりご連絡をお願いいたします。 朝日キャンプ お問い合わせメールアドレス:info.asahicamp@gmail.com